

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:485933-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Olkusz: Usługi udzielania kredytu
2023/S 152-485933**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2023/S 126-401840)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Powiat Olkusi

Krajowy numer identyfikacyjny: 637-202-46-78

Adres pocztowy: ul. Mickiewicza 2

Miejscowość: Olkusz

Kod NUTS: PL21 Małopolskie

Kod pocztowy: 32-300

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Ilona Krawczyk, Agnieszka Pałka, Paweł Kwaśniewski

E-mail: przetargi@sp.olkusz.pl

Tel.: +48 326476670

Adresy internetowe:

Główny adres: www.sp.olkusz.pl

Adres profilu nabywcy: https://platformazakupowa.pl/pn/sp_olkusz

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Udzielenie i obsługa kredytu długoterminowego w wysokości 8.400.000 PLN

Numer referencyjny: OZP.272.11.2023

II.1.2) Główny kod CPV

66113000 Usługi udzielania kredytu

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest udzielenie i obsługa kredytu długoterminowego w wysokości 8.400.000 PLN (słownie złotych: osiem milionów czterysta tysięcy) z przeznaczeniem na spłatę rat kredytów zaciągniętych w

latach poprzednich w wysokości 3.408.000 PLN oraz na częściowe sfinansowanie deficytu budżetu w kwocie 4.992.000 PLN, na następujących warunkach:

- 1) Okres kredytowania: 2023 r. do końca 2030 r.
- 2) Karencja w spłacie kapitału do końca roku 2023 r.
- 3) Spłata kapitału i odsetek w okresach kwartalnych, przy czym kapitał spłacany będzie na koniec każdego kwartału kalendarzowego począwszy od 31.03.2024 r. do 31.12.2030 r., natomiast odsetki płatne będą do dnia 7-go po zakończeniu kwartału kalendarzowego za który zostaną naliczone.
- 4) Kapitał spłacany będzie w dwudziestu ośmiu ratach kwartalnych na koniec każdego kwartału kalendarzowego

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
04/08/2023

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2023/S 126-401840](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 08/08/2023

Czas lokalny: 10:30

Powinno być:

Data: 16/08/2023

Czas lokalny: 10:30

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 08/08/2023

Czas lokalny: 10:45

Powinno być:

Data: 16/08/2023

Czas lokalny: 10:45

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 03/11/2023

Powinno być:

Data: 13/11/2023

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**